BK Tre Sang, Helsingborg
Torsdag barometer 26/28 brickor 2022-01-13

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 27. Medel: 108.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 137.3 63.54 Bonnie Clementsson - Johan Franzén 55628 686 Malmo BK
1 8 137.3 63.54 Christian Leo - Rosemary Palsson 577 57245 Hassleholms BK - BK Tre Sang, Helsingborg
3 12 122.6 56.77 Gunilla Berthagen - Lars-Goran Borgquist 57244 13680 BK Tre Sang, Helsingborg
4 11 119.3 55.21 Roland Stjernfeldt - Leif Larsson 12141 20775 BK Tre Sang, Helsingborg
5 7 108.0 50.00 Gertrud Lindahl - Eva Andersson 6091 37990 BK Tre Sang, Helsingborg
6 4 106.0 49.07 Gunnar Anderlind - Bo Sperling 92085 60098 BK Tre Sang, Helsingborg
7 1 95.6 44.27 Ewa Leonhard - Anders Hagen 83949 311 BK Tre Sang, Helsingborg
8 5 93.4  43.23 Sven Fagrell - Ronny Blomdahl 16706 4768 BK Tre Sang, Helsingborg
9 10 92.3 42.71 EvaJonsson - Anita Ramvall 42884 67624 BK Tre Sang, Helsingborg
10 2 90.0 41.67 Matts Lindberg - Bo Karlsson 64643 11253 BK Axet - BK Tre Sang, Helsingborg
11 6 89.0 41.20 Stina Holm - Kerstin Landerd 8445 23031 BK Tre Sang, Helsingborg
1 & K942 Basta kontrakt 2 4 E1076 Basta kontrakt 3 » 10632 Basta kontrakt
Nord v EK8 4v N D -2 -300 Ost v10 4v O =-420 Syd v95 6¢ V =-1370
Ingen + DKn1065 NS ¢ K7543 ov +E8
*6 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT #KDKn103 & ¢ v & NT
43 4 DKn105 N3 7884 498 &« K54 N6 8385 s E7 & KKn854 N61321
vKn74 vD9 S 37884 vKDKn82 ¥E9765 S 68385 vEDKn2 K7 S61321
+ 87 ¢ EK43 O 106 55 9 ¢+ E8 ¢ Kn106 O6 5 104 7 ¢+ DKn102 ¢ K9763 O 7 1210118
#EKDKNn854 #1097 V 106 5 5 9 K762 «D9 V 6 5 104 8 *E42 *7 V 7 1210118
4~ E876 & DKn32 «D9
v 106532 v43 v 108643
+92 + D92 +54
*32 #E854 #9865
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang
8 7 3aV+l +Q -130 70 1.0(10 6 4v V-1 46 50 80 00|12 2 3NV-1 *K 100 8.0 0.0
10 6 3&V+1 +Q -130 70 10| 8 7 3vV+l &J -170 6.0 20| 8 7 4¢ V+2 &K -170 6.0 2.0
5 3 3NV= +Q 400 40 40| 5 3 4v V= *] 420 20 60| 5 3 44 0= *6 -620 4.0 4.0
11 4 3NO+1 +9 430 10 70|11 4 4v V= +3 -420 2.0 6.0 |11 4 44 V+1 *K -650 2.0 6.0
12 2 3NO+1 v2 430 10 7.0|12 2 4v V= LN -420 20 60|10 6 3NO+3 va -690 0.0 8.0
-1 35 -1 35 -1 35
4 4 D9732 Basta kontrakt 5 ~KD8 Basta kontrakt 6 & EKD862 Basta kontrakt
Vast v D954 24 N =110 Nord v 1072 INTN =90 Ost vD3 6NT S =990
Alla ¢ Kn5 NS ¢ Kn432 ov +10
#96 & ¢ v & NT #ED9 & ¢ v & NT #EKn84 & ¢ v & NT
4 Kn8 & K654 N58 886 4 E52 4 Kn109 N66 767 aKn5 41073 N 129 9 1212
v32 v EKn86 S57885 vE5 v KD86 S66767 vE652 vKnl1094 S 129 9 1212
¢ 862 ¢+ D43 0755147 4109875 ¢+ E6 O6 7565 49642 ¢ K753 002411
#KD5432 &EKn V75437 #Kn87 #10432 V77€6¢6F6 #1052 #93 V02411
+E10 #7643 494
v K107 v Kn943 v K87
+ EK1097 + KD + EDKn8
#1087 *K65 «KD76
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
10 3 3NO-1 +K 100 80 00| 2 11 INN+1 L) 120 50 30| 8 4 64 S= &T 980 7.0 1.0
12 1 3&V= a2 -110 6.0 20| 8 4 INS+1 *T 120 50 30|12 1 64 S= vA 980 7.0 1.0
6 7 INO+1 ¢ A -120 3.0 50|10 3 INN+1 4] 120 50 30| 2 11 44 N+2 v] 480 2.0 6.0
8 4 INO+1 ¢ A -120 3.0 50|12 1 INN+1 aJ 120 50 30| 6 7 54 S+1 4] 480 20 6.0
2 11 INDO+2 A -580 00 80| 6 7 INS= *T 90 0.0 80|10 3 44 N+2 9 480 20 6.0
- 5 35 - 5 35 - 5 35
7 4 KD987 Basta kontrakt 8 4 EKn64 Basta kontrakt 9 4 D9543 Basta kontrakt
Syd v 107 4¢ V =-130 Vast v 1092 64 N D -2 -300 Nord v 62 7NT N =1520
Alla + K104 Ingen ¢ DKn2 ov + K107
*K72 & ¢ v & NT #542 & ¢ v & NT #ED8 & ¢ v & NT
4Kn652 4 E103 N3 3958 4 K8753 42 N 105 2 6 3 4 862 aKn N 137 6 1313
vD v43 S33857 v74 vEKDKn8653S 105 2 6 3 v D853 v KKn974 S 137 6 1313
¢ EKn532 ¢ D976 O 10104 8 5 ¢ E8763 ¢ K4 02 8 116 3 ¢+ Kn9853 ¢ D64 005700
2985 #EDKn10 V 10104 8 5 «D #109 vV 2 7 106 3 «10 #Kn742 V05700
a4 « D109 » EK107
v EKKn98652 v- vE10
+8 41095 ¢ E2
#643 #EKKn8763 #K9653
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
3 8 4vS= 45 620 70 10| 1 6 3vO+2 SA -200 80 00| 1 6 64 N+1 ¢4 1010 6.0 2.0
7 11 4v S= ¢ A 620 70 10| 3 8 4v0O+1 S A 450 40 40| 3 8 64 N+1 *4 1010 6.0 2.0
10 5 3v S+l 45 170 40 40| 4 12 4v O +1 *A -450 4.0 40| 4 12 64 N+1 v4 1010 6.0 2.0
1 6 3vS-= 45 140 20 60| 7 11 4vO+1 &K 450 4.0 40| 7 11 44 N+3 +6 510 1.0 7.0
4 12 3vS-1 «9 -100 0.0 80|10 5 4v O+2 &K -480 00 80|10 5 44 N+3 v4 510 1.0 7.0
- 2 3.3 - 2 3.3 - 2 33
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10 & KKn76542 Basta kontrakt 11 a4 Basta kontrakt 12 4873 Basta kontrakt
Ost v DKn10 5¢ O =-600 Syd v K874 54 V =-450 Vast v K9754 44 V =-420
Alla + Kn Ingen 49632 NS + 1094
»K10 & ¢ v & NT #DKn86 & ¢ v & NT D2 & ¢ v & NT
10 «D9 N4 2 384 « E1093 « D652 N3 1423 #1042 « EDKn96 N4 2823
v72 v EK986 S42384 v EKn vD93 S31423 vD vE3 S42823
¢ EKD1064 ¢ 752 08 119 4 6 ¢+ K ¢ EKNn8754 O 10119 119 ¢ EKn865 ¢ K73 O 9 115 108
#E642 #Kn93 vV 8 11104 6 &#EK10975 &- V 10119 119 #KKn75 #1064 vV 9 115 108
~E83 & KKn87 4 K5
v 543 v 10652 v Kn10862
4983 + D10 +D2
#D875 #432 #E983
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
11 12 5¢ V-2 vQ 200 80 00| 7 2 4eV-2 v7 100 80 00| 1 8 440-1 vJ] 50 7.0 1.0
1 8 4e V-1 a2 100 40 40| 5 6 64 V-1 +3 50 40 40| 7 2 3NO-1 v] 50 7.0 1.0
5 6 4¢ V-1 vQ 100 40 40 (10 4 2NV-1 v4 50 40 40|11 12 34 O+2 v] -200 4.0 4.0
7 2 4e V-1 vQ 100 40 40|11 12 64 V-1 a4 50 40 40| 5 6 44 0+1 45 -450 10 7.0
10 4 3¢ V= vQ -110 00 80| 1 8 44 V+1 v7 -450 0.0 8.0 |10 4 44 O+1 v] -450 10 7.0
- 3 51 - 3 51 - 3 5.1
13 D Basta kontrakt 14 4 EKn752 Basta kontrakt 15 +~E8 Basta kontrakt
Nord v 10972 4¢ N =130 Ost v63 3v O =-140 Syd vE104 6v V D -4 800
Alla 410985432 Ingen + Kn865 NS + D86
&K & ¢ v & NT »76 & ¢ v & NT #ED432 & ¢ v & NT
4 KKn732 4965 N 3 108 4 4 46 « KD98 N46 364 « D106 & Kn52 N 124 5 119
v6 vKD84 S 3 108 4 4 vEKNn754 v1098 S46 364 vD76 vKKn9532 S 124 5 119
+ D6 ¢+ K7 09 34909 ¢ K32 ¢ 974 097 96 8 ¢ E107543 ¢ K92 017824
#EKNn1095 #D643 V934938 #EKD3  &Kn52 V9796 8 &5 &Kn V17824
4 E1084 41043 4 K9743
v EKn53 vKD2 v8
¢ EKn + ED10 ¢+ Kn
*872 #10984 #K109876
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
6 2 24V-4 *T 400 8.0 00| 8 10 44 S-3 *A -150 80 00| 8 10 3NN= v5 600 8.0 0.0
7 4 44 V-3 vT 300 6.0 20| 1 3 2vV+2 v3 -170 40 40| 5 12 4vyDO-3 +J 500 6.0 2.0
5 12 3¢ N+2 49 150 40 40| 6 2 3vV+l &7 -170 40 40| 1 3 5¢DO-2 ¢J 300 40 4.0
8 10 3¢ N+1 45 130 20 60| 7 4 2vV+2 s A -170 40 40| 7 4 34 S+3 vQ 230 2.0 6.0
1 3 3aV= &K -140 00 80| 5 12 4v V= &7 -420 00 80| 6 2 34 N+2 ] 200 0.0 8.0
-1 4.4 - 11 4.4 - 11 4.4
16 & K1063 Bésta kontrakt 17 & Kn985 Bésta kontrakt 18 & ED5 Bésta kontrakt
Vast v ED954 4v N =420 Nord v KKn2 44 ND-1-100 Ost v KKn65 2NT N =120
ov *2 Ingen + KD95 NS 495
#KKn10 & ¢ v & NT +K10 & ¢ v & NT #KD32 & ¢ v & NT
4 D875 4942 N8 7 107 7 .- & K642 N47 399 410843 &Kn72 N8 9578
vK863 v10 S 87 107 7 vE10874 vD963 S483909 v 972 v ED843 S89577
¢107 ¢ EKD543 046 3565 ¢ 64 ¢ Kn1072 O6 3 103 3 ¢ E1072 +8 05476 4
D52 #E86 V56365 #EDKN752 &3 V 6 3 103 3 #Kn8 #E654 V54764
& EKn 4 ED1073 » K96
vKn72 v5 v10
+ Kn986 + E83 + KDKn643
#9743 #9864 #1097
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang
3 6 3¢4DO-3 v2 800 8.0 00| 2 10 44 S= *A 420 6.0 20| 3 6 3NN= *5 600 5.0 3.0
2 10 2v N+2 ¢A 170 6.0 20| 3 6 44 S= +6 420 6.0 20| 4 1 3NN= a2 600 5.0 3.0
5 11 3v N= ¢ A 140 30 5012 7 44 S= &A 420 6.0 20| 5 11 3NN= a7 600 5.0 3.0
12 7 2v N+1 + K 140 30 50 4 1 34S+1 *A 170 10 70|12 7 3NN= *5 600 5.0 3.0
4 1 2vN-1 ¢A 50 0.0 80| 5 11 34 S+1 vA 170 10 70| 2 10 3NN-1 *4 -100 0.0 8.0
- 8 5.1 - 8 51 - 8 51
19 & KKn632 Bésta kontrakt 20 & Kn9832 Bésta kontrakt 21 4109753 Bésta kontrakt
Syd vE INT S =1520 Vast vD 44 S =130 Nord v KKn 44 N D -1-200
oV + KKn643 Alla + EKDKn2 NS + KKn7543
»106 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
41097 48 N 9 128 1313 4KD10 47654 N9 7586 s E4 «Kn8 N39 292
v5 vDKn109432 S 9 128 1313 vK10743 v EKn9 S 107 5 8 6 v 873 vE106542 S 3 9 2 9 2
¢+D752 +109 031500 ¢ 105 497643 035757 ¢+ ED6 2 O 103 104 8
&#D7432 #Kn98 V31500 #KKn5 &7 V35757 #EK1054 #Kn632 V 104 104 8
« ED54 s E » KD62
v K876 v 8652 vD9
¢+ E8 +8 + 1098
#EK5 #ED109432 D987
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
3 7 74S= v5 1510 80 00| 3 7 3&«N+1 vA 130 70 1.0 5 4 2¢ N+1 L) 110 8.0 0.0
2 8 64 S+1 v5 1010 50 30|10 1 3#S+1 v3 130 70 10|11 6 2v V= oT -110 6.0 2.0
5 4 64 N+1 vQ 1010 50 30| 2 8 5#S-1 v3 -100 3.0 50 (10 1 2vV+2 oT -170 4.0 4.0
11 6 6NS= &4 990 20 60|11 6 34S-1 v7 -100 3.0 50| 3 7 4v0O= s K -420 2.0 6.0
10 1 5NS= oT 460 00 80| 5 4 5#S-2 &K -200 00 80| 2 8 4vO+1 *T -450 0.0 8.0
- 12 4.5 - 12 4.5 - 12 4.5
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22 4 D10743 Basta kontrakt 23 4 K4 Basta kontrakt 24 4 EKD43 Basta kontrakt
Ost vED1098 34 N =140 Syd vE75 44 V D -2 500 Vast v KKn105 54 N =450
ov +9 Alla + Kn7532 Ingen +6
D3 & ¢ v & NT &KDKn & ¢ v & NT &ED3 & ¢ v & NT
462 & Kn98 N6 7 8 9 8 #9875 & DKn63 N 106 6 5 9 4105 & Kn82 N 8 7 111110
v 32 v KKn64 S6 7887 v KDKn93 v106 S 106 6 5 9 v 963 v874 S 8 7 111110
¢ Kn832 ¢ E64 O76545 +K ¢ED10986 O 3 7 6 8 4 +E8 ¢KD10943 O5 6 2 2 2
#K9752 &#E106 V760545 #9386 &3 V 376 84 &#KKn10976 #8 V56222
& EK5 4 E102 4976
v75 v 842 v ED2
+ KD1075 *4 ¢ Kn752
#Kn84 #E107542 #542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 44 N= LY:] 420 8.0 0.0 6 8 INS+2 vK 150 6.0 20| 2 4 44 N+1 &8 450 50 3.0
7 5 3&V-2 +9 200 6.0 2.0 7 5 INS+2 vK 150 6.0 20| 3 12 44 N+1 »8 450 5.0 3.0
2 4 44 N-2 SA -100 20 6.0 (11 1 INS+2 vK 150 60 20| 6 8 44 N+1 &8 450 50 3.0
3 12 44 N-2 LY:] -100 2.0 6.0 3 12 2& N +2 vT 130 20 6.0(11 1 44 N+1 &8 450 50 3.0
6 8 44 N-2 rY:] -100 2.0 6.0 2 4 2v V= &K -110 00 80| 7 5 34 N+2 »8 200 0.0 8.0
- 10 3.4 - 10 3.4 - 10 3.4
25 4642 Basta kontrakt 26 s E4 Basta kontrakt 27 482 Basta kontrakt
Nord v Kn432 64 O =-1430 Ost v D975 3¢ S =110 Syd v Kn876543 ANT O =-430
ov + Kn83 Alla + E872 Ingen * 762
&DKn2 & ¢ v & NT &ED6 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT
« D98 & EKKn5 N3 2312 « D75 & K98 N6 96 87 496 & KKn107 N3 3853
v 65 v EK87 S32312 vE1084 vKKn32 S6 9687 vD vE102 S33853
+D1072 ¢ E54 O 1011101211 ¢ K5 + D93 O6 4756 ¢ Kn9854 ¢ EK3 O 107 5 7 10
&#EK86 #73 V 1011101211 #8532 &Knl09 V6475686 &#KD1073 %984 V97479
41073 4 Kn10632 4 ED543
v D109 v6 v K9
+ K96 ¢+ Kn1064 + D10
#10954 *K74 #E652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 5 3NO= &5 -600 7.0 1.0 8 5 2vV-2 &A 200 80 00| 8 5 2v N+1 *A 140 8.0 0.0
11 10 3NO= a3 600 7.0 1.0|12 6 24 N+1 &J 140 6.0 2.0 1 2 3¢0-1 SA 50 5.0 3.0
12 6 3NO+1 +6 -630 4.0 4.0 1 2 24 N= v2 110 20 6012 6 24 0-1 vK 50 50 3.0
1 2 3NO+2 &5 660 10 70| 4 3 24 N= &J 110 20 6.0|11 10 24 S-1 vQ -50 2.0 6.0
4 3 3NV+2 v2 660 1.0 7.0 |11 10 24 N= &J 110 20 60| 4 3 3¢ 0= *5 -110 0.0 8.0
-7 4.0 -7 4.0 -7 4.0
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